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ATA DA REUNIÃO DO DIA: 10/11/2020          19ª do ano rotário       444ª da história do Clube 

PRINCIPAL ASSUNTO TRATADO: Visita da Governadora / Admissão da Goret   

LOCAL: meet.google.com/gxx-jojb-wgf                               HORÁRIO: 20h30 horas 

PRESIDENTE: Jean Xavier Villa      SECRETÁRIA: Patrícia Cury 

PROTOCOLO: João Alexandre S. J. da Silva                         REFLEXÃO ROTÁRIA: Luciana 

 
PRESENTES 

Associados (16): Jean; Dionísio; Patricia; Jackson; Ortiz; Luzita; Miguel; Luciana; Elizeu; Regina; Fabiane, Ivo, 

João Santos, João Alexandre, Eriton, Kauê, Goret, Bruno. 

Convidados (6): Governadora Anaídes Pimentel da Silva Orth, Governador Miguel Gasparetto, Luciano 

Santos, Grazielle; Ricardo Wisniewski, Rodrigo Wisniewski.  

PROTOCOLO – João Alexandre: Anunciou a composição da mesa diretiva virtual composta pela Governadora 

Anaídes Pimentel da Silva Orth, pelo presidente Jean Xavier Villa Filho e sua esposa Fabiane Batista Lara, 

também nossa companheira, o pelo Governador 2000-01, Dionísio Olicshevis; fez a recepção dos convidados. 

REFLEXÃO ROTÁRIA – Luciana: ”De onde vem a solidariedade” 

BOAS VINDAS À GOVERNADORA – Regina: Agradeceu a presença da Governadora Anaídes e enalteceu o 

trabalho que as mulheres estão fazendo no Rotary; ressaltou que a Governadora agrega com seu entusiasmo 

e motivação, inspirando as ações do Clube. 

ORDEM DO DIA:  

- Palavra do Presidente:  Jean cumprimentou a Governadora Anaídes, dando-lhe boas-vindas e destacou de 

maneira sintética as metas já cumpridas pelo clube e as ação realizadas até o momento. 

-  Cerimônia de admissão da Maria Goret Lovack: Presidente Jean anunciou a nova associada; Ortiz realizou 

os procedimentos de admissão; Luciana, como madrinha, reforçou a quão comprometida Goret é; Goret fez 

um discurso dizendo de sua motivação em fazer parte do Rotary; Dionísio deu as boas-vindas em nome de 

todos associados; Governadora Anaídes, entregou o pin à nova associada, reforçando a satisfação de poder 

estar presente em um momento tão solene do Curitiba Fraterna. Luciana entregou um presente à nova 

associada em nome de todos os associados. 

- Cerimônia da visita oficial da Governadora Anaídes Pimentel da Silva Orth: Goret faz a leitura do Certificado 

de Boa Companheira, emitido pelo Rotary Club de Curitiba Fraterna e o entregou à Governadora. A 

Governadora Anaídes agradeceu o certificado e falou da importância da empatia entre os membros do Rotary 

e elogiou a preparação e o cuidado que o Clube teve para recebê-la. Reforçou que o Fraterna serve muito 

bem à comunidade e que só tem motivos para parabenizar a todos. Solicitou um minuto de silêncio pelo 

falecimento do companheiro Herbert Bernardino Alves Moreira. E entregou um certificado para o Clube. 

Luciana entregou um presente para a Governadora em nome de todos os associados. Governador Miguel 

elogiou e deu parabéns ao Clube, pela metas e ações já realizadas. 

 

Lida e aprovada em 11/11/2020 

   

Presidente Secretária 


